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Пивітання ректора професора  
Пшінька Олександра Миколайовича  

до 85-річчя Дніпропетровського національного  
університету залізничного транспорту 

 імені академіка В. Лазаряна 
 

 
 

Шановні колеги! 
Щиро вітаю вас із 85-річчям 

нашого славетного університету!  
З року в рік ми з вами завдяки 

наполегливій праці займаємо ліди-
руючі позиції серед навчальних за-
кладів України. Ми розвиваємося, 
ми намагаємося вчасно реагувати на 
вимоги ринку праці. Так, за останні 
роки університет зробив черговий 
серйозний крок уперед у галузі ака-
демічної мобільності. Відкрито 
Польську студію, яка є основою для 
розвитку відносин з польськими 
університетами. Уже зараз наші 
студенти навчаються в Польщі та 
отримають два дипломи – українсь-
кий (нашого університету) та євро-
пейського зразка, який дасть змогу 

працевлаштуватися в країнах ЄС. 
На черзі – підписання двосторон-
ньої угоди з провідним університе-
том Словаччини. 

З метою підготовки висококвалі-
фікованих фахівців ДНУЗТ разом  
з Укрзалізницею та університетами 
й державними залізницями Франції, 
Казахстану, Польщі, Латвії та Кир-
гизії реалізовано міжнародний  
проект «Магістр: «Інтероперабель-
ність/Безпека/Сертифікація» у галу-
зі міжнародного залізничного транс-
порту в Україні та Центральній 
Азії» (MISCTIF). Кожного року сту-
денти-магістри отримують дипломи 
Національної школи майстерності 
та професій (Франція) та ДІІТу.  
Також наш університет разом із  
12 університетами, які охоплюють  
4 види транспорту: авіаційний, мор-
ський, залізничний, автомобільний, 
переміг у конкурсі Темпус ІV за 
проектом «Комунікаційні та інфор-
маційні технології для забезпечення 
безпеки та ефективності транспорт-
них потоків: європейсько-російсько-
українська магістерська і докторсь-
ка програми з інтелектуальних тран-
спортних систем» (CITISET).  

ДНУЗТ разом з Міністерством 
інфраструктури України співпрацює 
в рамках проекту Твінінг «Розвиток 
і координація мультимодального 
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транспорту і логістичних процесів  
в Україні». Крім того, наш універ-
ситет разом з університетами та 
залізницями Франції, Латвії, Поль-
щі, Росії та України отримали грант 
Європейської Комісії за програмою 
Темпус на виконання міжнародного 
проекту «Магістр інфраструктури  
і експлуатації високошвидкісного 
залізничного транспорту в Росії та 
Україні» (MieGVF).  

Нещодавно ми разом з 17 універ-
ситетами з Естонії, Великобританії, 
Швеції, Болгарії, Італії, України пе-
ремогли в конкурсі Темпус ІV за 
проектом «Модернізація післядип-
ломної освіти з безпеки і стійкість  
в гуманітарних і промислових галу-
зях» (SEREIN). Така академічна 
мобільність надає нашим студентам 
великі можливості: здобути міцні 
знання, вивчити декілька мов, стати 
висококваліфікованим фахівцем  
і, врешті-решт, побачити світ, по-
знайомитися з культурою інших 
країн. 

Ми пишаємося тим, що в ці не-
легкі часи нам вдалося втримати на 
належному рівні соціально-побу-
тову сферу. На території універси-
тету працюють поліклініка, профі-
лакторій для студентів, спорткомп-
лекс, басейн. У цьому році оновлене 
покриття поля для міні-футболу. 

Крім того, ми зробили ще одну важ-
ливу справу для закріплення кадрів 
– побудовано багатоповерховий бу-
динок для викладачів нашого 
університету. На черзі – відкриття 
сучасної лабораторії з енергозабез-
печення й читального залу для са-
мостійної роботи студентів, який 
буде працювати так, як працюють 
бібліотеки у європейських універ-
ситетах – майже цілодобово.  

Ми пишаємося нашими випуск-
никами. Адже це тисячі справжніх 
фахівців, які зараз успішно працю-
ють як в Україні, так і закордоном,  
і це наша найбільша перевага. А ще 
– наш колектив, який розвивається, 
оновлюється перспективними кад-
рами, але все ж таки тримається на 
корифеях транспортної науки. 

Безумовно, Дніпропетровський 
національний університет залізнич-
ного транспорту імені академіка  
В. Лазаряна є лідером у сфері 
надання якісної теоретичної освіти 
та практичної підготовки. 

Бажаю вам міцного здоров’я, 
добробуту, невичерпної енергії та 
сталого розвитку! 

 
З повагою ректор університету 
професор      О. М. ПШІНЬКО 
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